

## РЕЦЕНЗІЯ

рецензента – доктора юридичних наук, професора

Миронюка Романа Вікторовича

на дисертаційне дослідження

Шиурко Яни Вікторівни

«Адміністративно-правове регулювання взаємодії Національної поліції

України з медіа (засобами масової інформації)», подане

На здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 08 «Право» за

спеціальністю 081 «Право»

Дисертаційна робота Яни Вікторівни Шиурко на тему «Адміністративно-правове регулювання взаємодії Національної поліції України з медіа (засобами масової інформації)» відзначається достатнім фаховим рівнем та виконана з високим ступенем обґрунтування авторкою отриманих в ході дослідження власних висновків та пропозицій.

Обґрунтованість наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертаційній роботі, підтверджується відповідністю принципів положень дослідження поставлених авторкою, послідовним дотриманням обраної методики, чіткою і збалансованою структурою, системним аналізом широкого й водночас репрезентативного кола наукових джерел з проблем адміністративного права, поліцейської діяльності та відносин у сфері транспарентності поліцейської діяльності.

Методологія дисертаційного дослідження обрана відповідно до об'єкта та предмета дисертаційної роботи, виходячи із сформульованої мети та відповідних дослідницьких завдань. Для досягнення поставленої мети здобувачкою визначено вісім завдань, які у органічному взаємозв'язку відображають головний зміст роботи та послідовно вирішуються нею в ході наукового дослідження.

Оцінюючи концепцію дослідження з позиції його впливу на обґрунтованість положень дисертації, слід відзначити цілісність та логічність загальної структури роботи, тісний взаємозв'язок розділів і підрозділів, що забезпечує поступове накопичення наукових напрацювань та врахування їх



для узагальнення й формулювання основних результатів. Загальні висновки дисертації відображають основні результати дослідження та кореспондуються із проміжними результатами, яких дійшла здобувачка у змісті роботи.

Потрібно також наголосити, що у представленому дисертаційному дослідженні Я.В. Шнурко проаналізовано позиції вітчизняних та іноземних вчених із питань, що становлять предмет дослідження. При цьому робота носить самостійний характер, дослідження проведене із дотриманням вимог щодо посилань на наукові джерела та положення чинного законодавства. Фактів критичного запозичення чи плагіату у дисертації не виявлено, виходячи з обсягу знань здобувачки за даною проблематикою, та належним обґрунтуванням власних наукових підходів і позицій.

Проте як і будь-яке інше дисертаційне дослідження, робота Я.В. Шнурко не позбавлена певних недоліків, а саме:

1. Розкриттю сутності форм і методів взаємодії Національної поліції України з медіа (підрозділ 2.3) мало б передувати визначення принципів та цінностей, або принципів та вимог до відповідної діяльності.

2. У дослідженні недостатньо уваги приділено обґрунтуванню авторської позиції щодо розкриття правових інструментів забезпечення неупередженості у взаємодії поліції з медіа. Згідно з авторською позицією, будь-яка офіційна інформація, яку висвітлюють медіа про діяльність поліції, як і будь-яка офіційна інформація, яку поліція надає суспільству має бути неупередженою і вільною від суб'єктивності. Тобто представники медіа та поліцейські мають бути захищені на рівні законодавства (підрозділ 1.3). Проте яким чином забезпечити таку неупередженість авторка не зазначає.

3. Характеризуючи компетенцію підрозділів комунікації Національної поліції України як основного суб'єкта взаємодії з медіа, авторка приділяє недостатньо уваги її взаємозв'язку із загальною системою взаємодії з медіа в МВС України. Відповідно, цікаво дізнатися думку здобувачки з цього приводу.



4. Значущість роботи лише б виграла, якби у її змісті було передбачено окремий підрозділ, присвячений організації взаємодії з медіа в особливий період, що є особливо актуальним з огляду на триваюче протистояння України збройній агресії російської федерації та продовження дії особливого правового режиму воєнного стану.

Незважаючи на наведені зауваження, ознайомлення з дисертацією Я.В. Шнурко дає підстави для її позитивної оцінки, а зауваження не знижують наукової цінності дослідження, спрямовують на подальшу наукову розробку обраного здобувачкою напряму наукового пошуку.

На підставі викладеного вище можна зробити висновок, що дисертаційне дослідження Яни Вікторівни Шнурко «Адміністративно-правове регулювання взаємодії Національної поліції України з медіа (засобами масової інформації)», являє собою закінчену науково-дослідну працю, що відповідає науковій спеціальності, за якою воно виконане. Кваліфікаційна наукова праця містить низку нових науково-обґрунтованих результатів у галузі адміністративного права, що у сукупності сприяють розв'язанню конкретних наукових задач, має істотне значення для науки, відповідає вимогам п. 6, 7, 8 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а отже роботу може бути рекомендовано до розгляду та захисту на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю «Право».

**Рецензент –**

**доктор юридичних наук, професор  
професор кафедри адміністративного права,  
процесу та адміністративної діяльності  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ**

**Роман МИРОНЮК**

